



ERRATA REFERENTE AO EDITAL Nº 28/2018-PPGA

Da data da realização da Prova Escrita

Na Seção V.1, ponto 3, onde se lê “A prova escrita será realizada em 18 de outubro de 2018, conforme horário a ser divulgado no *site* do programa”, leia-se “A prova escrita será realizada em 10 de outubro de 2018, conforme horário a ser divulgado no *site* do programa”, conforme cronograma apresentado na Seção III.

Curitiba, 04 de Setembro de 2018

Prof. Dr. Thiago Cavalcante Nascimento
Coordenador do Programa de Pós-
graduação em Administração

Prof. Dr. Leonardo Tonon
Presidente da Comissão permanente de
Seleção Discente